

我校在第五届江西省“互联网+”大学生创新创业大赛中荣获铜奖

8月23至27日，“建行杯”第五届江西省“互联网+”大学生创新创业大赛在江西中医药大学举行。我校服装设计学院宋睿、王春梅、闵悦老师指导的刘蔓等同学的项目《中国智能高端定制服饰行业领导者》在10万余个项目中脱颖而出，最终在决赛中荣获江西省高教赛道初创组铜奖。



互联网+大赛作为全国性创新创业竞赛，是迄今全国各类科研竞赛中最高规格的竞赛。大赛自2015年创办以来，累计有490万名大学生、119万个团队参赛，覆盖了51个国家和地区。据悉，本届省赛，全省共有96所高校的103021个创业项目团队报名参赛，参赛学生共计20.7万人。大赛以“敢为人先放飞青春梦、勇立潮头建功新

时代”为主题，深化高等教育综合改革，激发大学生的创造力，培养造就“大众创业、万众创新”生力军；鼓励广大青年扎根中国大地了解国情民情，在创新创业中增长智慧才干，在艰苦奋斗中锤炼意志品质，把激昂的青春梦融入伟大的中国梦。



赛事期间，学校及各学院领导高度重视，本次大赛成绩的取得是对我校创新创业教育工作的又一次检阅与鼓励。我们将继续鼓励江服学子在创新创业中增长智慧才干，在艰苦奋斗中锤炼意志品质，把激昂的青春梦融入伟大的中国梦，努力成长为德才兼备的有为人才。